

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНОЕ
ЗАПОРОЖЬЕ

г. Запорожье

д. 2275

10 ИЮЛ 1977

ГАСТРОЛИ ЩОРСОВЦЕВ

С большим успехом прошли в июне выступления коллектива театра имени Н. Щорса в Ростове-на-Дону. Зрители, пресса высоко оценили постановки «Бессмертие» А. Довженко, «Дума про тебя» М. Стельмаха, премьеру спектакля «Цыганка Аза» М. Старицкого. Достигнуто это благодаря таким качествам режиссуры художественного руководителя щорсовцев, народного артиста СССР В. Грипича, как четкость идейного замысла, яркость поэтического решения, музыкальность действия.

Широкой была география выездов на село. Артисты побывали в ряде совхозов Азовского Родионо-Несветайевского районов, в станицах Кагальницкой, Кировской и других.

Из творческих встреч особенно памятным осталось выступление перед рабочими всесоюзной стройки «Атомаш» в Волгодонске.

В июле запорожских артистов принимают у себя в гостях трудящиеся Воронежа. Ежевечерне переполнен зрительный зал местного театра оперы и балета, где идут спектакли щорсовцев.

Круг поклонников украинского искусства расширился после большой телевизионной передачи, в которой приняли участие ведущие мастера театра имени Щорса и творческая молодежь.

Запорожье и Воронеж — города, соревнующиеся между собой. Нынешние гастроли коллективов театра имени А. Кольцова и имени Н. Щорса упрочат их культурные связи.

В. ГАЙДАБУРА.